



Agder og Rogaland Skikrets
Østenbuveien 80
4848 Arendal
Besøksadresse: Østenbuveien 80, 4848 Arendal

T: (+47) 37 06 08 15 – F: (+47) 37 06 08 01
Org.nr. 983 987 613

www.skiforbundet.no/ars
ars@skiforbundet.no

Referat AK møte nr. 3 2021-2022
Agder og Rogaland skikrets – Alpinkomiteen
Tid: Tirsdag 12. oktober 2021 kl. 2030 -
Sted: Hintertux og Teams

Følgende personer var tilstede:

Thomas Liland-Vik	AK-leder
Hans Blattmann	Hovden Sportsklubb
Kristian Melbo Knutsen	Ploggen Skiklubb
Hans Petter Solberg	Skiforeningen i Stavanger
Helge Andersen	Kretstrener
Henrik Magnus Munther	Arendal Slalomklubb
Lasse Dørheim	Jæren Alpinklubb
Ragnar Fosstveit	Sauda IL
Petter Furseth	Agder og Rogaland skikrets

Meldt forfall:

Sasa Mimic	Sandnes IL
------------	------------

Saksliste:

Sak 1: Terminliste 2021-2022 sesongen

- Kretstrener har sendt ut forslag til terminliste 2021-2022 sesongen.
- Forslag om å legge KM SL og SSL til Jæren Alpinklubb i Sirdal
- Forslag om å legge KM fart til Ploggen på Vågsli

Vedtatt: Terminliste er vedtatt og blir sendt ut i klubbene - KM blir som foreslått

Sak 2: Innkomne forslag fra til regelendring fra Akershus skikrets til skitinget 2021.

AK – sentralt har bedt AK Agder o Rogaland skikrets ta stilling til regelendring foreslått fra Akershus skikrets lagt frem på Skitinget 2021

- **Sak 12.1 Gebyr ved flytting av renn (forslag Skitinget fra Akershus skikrets)**

- *Gebyr ved flytting av renn (§ 214 i fellesreglementet)*
- *Arrangører, som på grunn av snøsituasjonen, velger å flytte sitt arrangement gis rett til å kreve inn et flyttegebyr på kr. 30.- pr. deltaker.*
- *Forslaget vil medføre en endring i fellesreglementet punkt 214.2.*

- **Sak 12.2 Offentliggjøring av resultater (forslag Skitinget fra Akershus skikrets)**

- *Offentliggjøring av resultater i klassen 11-14 år.*
- *For klassene 11-14 år skal resultatlistene kun være rangert for de 50% beste. Tider og/eller poeng oppgis for alle.*

Vedtak:

Vedr. Sak 12.1; «I og med at startkontingent betales før rennene synes vi det unødvendig komplisert å skulle kreve inn mer startkontingent en ekstra gang. Vi ønsker at regelverket beholdes som det er.»

Vedr. Sak 12.2; «Også når det gjelder saken om rangering ønsker vi å beholde regelverket som det er. Vi tror barn er fullt klar over hvordan de ligger ann på resultatlisten uansett om de blir rangert eller ikke.»

AK leder sender AK`s standpunkt tilbake til AK-leder Ola Evjen

Sak 3: Eventuelt

Under eventuelt ble det diskutert ulike tiltak for å øke rekruttering på barmark og på ski.

Vedtak: Både klubber og krets må sammen dele erfaring og jobbe målrettet sammen for å øke rekrutteringen fremover.

Neste AK møte settes opp før samlingen på Vågsli.

Thomas Liland-Vik (sign)
AK-leder